09-11 90 km / 820 m de dénivelée

Houppeille a droite D121 La Mailleraye-sur-Seine
a droite D66 Pont-de-Brotonne
Notre-Dame-de-Bondeville| en face Caudebec-en-Caux a droite D37
Maromme gauche/droite D6015 a gauche D882
a gauche D51 a gauche D22
Déville-les-Rouen Saint-Wandrille-Rancona droite D64
Bapeaume a droite D982 Sainte-Marguerite-sur-
Canteleu a gauche D351 Duclair a gauche D20
Sahurs en face D67 a droite D86
« Bac » Saint-Paér en face D86
La Bouille a droite D64 Le Paulu en face D86
Le Bas-Caumont Saint-Pierre-de-
La Ronce (proximité) a gauche 2 fois D101KE Varengeville a gauche D43
puis D64A a gauche D90
Mauny a gauche D64A Roumare a droite D90
a droite D101 Saint-Jean-du-
La Mare-Foulon gauche/droite D101 | Cardonnay a gauche D90
Barneville-sur-Seine Le Houlme a droite D927
La Mare-Guérard a droite D313 a gauche D90
puis D913 Houppeville a droite D121
puis D490
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